
Digital Systems (Exam) 
(TI2720-B) 

Monday 07 November 2 0 1 1 (09:00 - 12:00) 

D i r e c t i o n s f o r f i l l i n g i n t h e answer she e t : 
- F i l l i n answer sheet u s i n g a p e n c i l ( e r a s e r a l l o w e d ) o r b a l l p o i n t , 

(ensure h i g h enough c o n t r a s t when " c o l o r i n g " boxes) 
- Do n o t f o r g e t y o u r name, s t u d e n t number, and s i g n a t u r e . 
- F i l l i n your s t u d e n t number i n code a l s o and double check. 
- I n case an answer i s unknown i t i s b e t t e r t o guess t h a n l e a v e open. 
- Do n o t f i l l i n t h e code f i g u r e s i n t h e l o w e r r i g h t c o r n e r . 
- S t a r t w i t h answering the " e a s i e s t " questions f i r s t ! ! 
- I n case you do n o t u n d e r s t a n d a q u e s t i o n , ask t h e t e a c h e r p r e s e n t . 
- I n case o f c h e a t i n g , no grade w i l l be g i v e n and you w i l l be r e p o r t e d . 

Opgave 1: (Question 1) 
Gegeven de f u n c t i e : ( E n g l i s h : Given t h e f u n c t i o n : ) 

F(A,B,C,D) = (A'+ B). (C'+ D). (A + B'+ C + D') 
Hoeveel priem-implikaten (PI) en ho e v e e l essentiële priem-implikaten (EPI) 
z i j n e r i n deze f u n c t i e t e v i n d e n ? ( E n g l i s h : How many prime i m p l i c a t e s 
(PI) and how may e s s e n t i a l prime i m p l i c a t e s (EPI) can be i d e n t i f i e d i n t h i s 
f u n c t i o n ? ) 

a. 3 P i ' s en 3 EPI's c. 6 P I 1 s en 0 E P I 1 s 
b. 4 P i ' s en 3 EPI's d. 8 P i ' s en 0 EPI's 

Opgave 2: (Question 2) 
Welk van de 4 volgende o p t e l l i n g e n van 
een o v e r f l o w geven? ( E n g l i s h : Which o f 
b i t 2's complement numbers w i l l r e s u l t 
a. 10010000 b. 00100000 

11110000 + 11110000 + 

8 b i t s two's complement g e t a l l e n z a l 
th e f o l l o w i n g f o u r a d d i t i o n s o f 8-
i n an o v e r f l o w ? ) 
c. 10100000 d. 00001111 

01111111 + 01110111 + 

Opgave 3: (Question 3) 
I n VHDL worden n a a s t s i g n a l e n ook v a r i a b e l e n g e b r u i k t . Welke van de 
volgende 4 beweringen i s j u i s t ? ( E n g l i s h : I n VHDL, v a r i a b l e s a r e b e i n g used 
n e x t t o s i g n a l s . Which o f t h e f o l l o w i n g 4 s t a t e m e n t s are c o r r e c t ? ) 

a. I n een p r o c e s s body mogen a l l e e n s i g n a l e n worden g e b r u i k t . 
( E n g l i s h : I n a process body, o n l y s i g n a l s can be used.) 

b. V a r i a b e l e n komen a l l e e n v o o r i n f u n c t i e s en p r o c e d u r e s . 
( E n g l i s h : V a r i a b l e s o n l y occur i n f u n c t i o n s and pr o c e d u r e s . ) 

c. Toekenning van een nieuwe waarde aan een v a r i a b e l e g e b e u r t pas een 
d e l t a d e l a y l a t e r . 
( E n g l i s h : V a r i a b l e s are a s s i g n e d a new v a l u e a f t e r a d e l t a d e l a y . ) 

d. Geen van de bovenstaande beweringen i s j u i s t . 
( E n g l i s h : None o f t h e above s t a t e m e n t s i s c o r r e c t . ) 



Opgave 4: (Question 4) 
Wat i s de n e t w e r k v e r t r a g i n g 
t T„ van nevenstaande 
pLH 

s c h a k e l i n g a l s gegeven i s 
d a t de o u t p u t l o a d van de 
s c h a k e l i n g 1 i s ? (Maak 
g e b r u i k van de t a b e l op 
deze pagina) 

( E n g l i s h : What i s t h e netw o r k p r o p a g a t i o n d e l a y t p L H o f t h e g i v e n c i r c u i t 
when i t i s assumed t h a t t h e o u t p u t l o a d o f t h e c i r c u i t i s 1? (Make use o f 
t h e t a b l e b e l o w ) ) 

a. 0.686 ns 
b. 0.703 ns 
c. 0.860 ns 
d. 0.971 ns 

C h a r a c t e r i s t i c s of a f a m i l y o f CMOS crates 
G a t e F a n P r o p a g a t i o n D e l a y s L o a d F a c t o r S i z e 
Type i n I 

t p L H t p H L ( s t a n d a r d ( e q u i v a l e n t 
( n s ) ( n s ) l o a d s ) g a t e s ) 

AND 2 0 . 15 0 . 037L 0 . 16 + 0 . 017L. 1 . 0 o 
AND 3 0 .20 + 0 . 038L 0 . 18 + 0 . 018L 1 . 0 2 
AND 4 0 .28 + 0 . 039L 0 .21 0 . 019L 1 . 0 3 
OR 2 0 . 12 + 0 . 037D 0 .20 + 0 . 019L 1 . 0 2 
OR 3 0 . 12 0 . 038L 0 . 34 + 0 . 022L 1 . 0 2 
OR 4 0 . 13 0 . 038L 0 . 45 + 0 . 025L 1 . 0 3 
NOT 1 0 . 02 4 0 . 038L 0 . 05 -;- 0 . 0171. 1 . 0 1 
NAN 73 2 0 . 05 -f 0 . 038L 0 . 08 + 0 . 027L 1 . 0 1 
HAND 3 0 . 07 -r 0 . 038L 0 . 09 0 . 039L 1 . 0 2 
NAND 4 0 . 10 + 0 . 037L 0 . 12 •r 0 . 051L 1 . 0 2 
NAND 5 0 .21 0 . 038L 0 .34 0 . 019L 1 . 0 4 
NAND 6 0 . 24 + 0 . 0371, 0 . 36 + 0 . 019L 1 . 0 5 
NAND S 0 . 24 4- 0 . 038L 0 . 42 + 0 . 019L 1 . 0 6 
NOR 2 0 . 06 0 . 075L 0 . 07 + 0 . . 016L 1 . 0 1 
NOR 3 0 . . 16 0 . . 111L 0 . 08 + 0 . . 017L 1 . 0 2 
NOR 4 0 . , 23 -h 0 . 149L 0 . . 08 + 0 . . 017L 1 . . 0 4 
NOR 5 0 . . 38 0 . 038L 0 . , 23 -r 0 . 018L 1 . . 0 4 
NOR 6 0 . 46 + 0. 037L 0 . 24 *r 0 . 018L 1 . 0 5 
NOR 8 0 . 54 + 0 . 038L 0 . 23 4- 0 . 018L 1 . 0 6 
XOR 2* 0 . 30 4- 0 . 036L 0 . 30 -r 0 . 021L 1 . 1 a 

0 . 16 + 0 . 03 6L 0 . 15 -f 0 . 02 0L 2 . 0 
XOR 3 * 0 . 50 0 . 038L 0 . 49 -h 0 . 027L 1 . 1 6 

0 . 28 + 0 . 039L 0 . 27 + 0 . 027L 2 . 4 
0 . 19 -7- 0 . 03 6L 0 . 17 "T" 0 . 025L 2 1 

XNOR 2 * 0 . 30 + 0 . 0 3 6L 0 . 30 + 0 . 021L i . 1 3 
0 . 16 + 0 . 03 6L 0 . 15 + 0 . 020L o 0 

XNOR 3 * 0 . 50 + 0 . 038L 0 . 49 + 0 . 027L 1 . 1 6 
0 . 28 + 0 . 039L 0 . 27 + 0 . 027L 2 . 3 
0 . 19 + 0 . 036L 0 . 17 0 . 025L 1 . o 

2-OR/NAND2 4 0 . 17 0 . 075L 0 . 10 0 . 028L 1 . 0 2 
2-AND/NOR2 A 0 . 17 + 0 . 075D 0 . 10 + 0 . 0 2 8ÏJ 1 . 0 2 



Opgave 5: (Question 5) 

KLOK 

D D 

D c 
> r 

- O ' D 

B 

Bovenstaand schema i s opgebouwd u i t 4 D - f l i p f l o p s en enkele p o o r t e n , en 
h e e f t een u i t g a n g z. A l s de p e r i o d e d u u r van de k l o k p u l s Tp i s , wat i s dan 
de t i j d s d u u r t u s s e n 2 opgaande f l a n k e n van h e t u i t g a n g s s i g n a a l z u i t g e d r u k t 
i n Tp? ( H i n t : S t a r t i n s t a n d DCBA = 0001) 
( E n g l i s h : The c i r c u i t above comprises 4 D - f l i p f l o p s and s e v e r a l g a t e s , and 
an o u t p u t z. Assuming t h a t t h e c l o c k p e r i o d i s Tp, what i s t h e d u r a t i o n 
between two r i s i n g edges o f t h e o u t p u t s i g n a l z expressed i n Tp? ( H i n t : 
S t a r t i n s t a t e DCBA = 0001)) 

a. 9 Tp b. 10 Tp c. 11 Tp d. 12 Tp 

Opgave 6: (Question 6) 
Van de schema gegeven i n v r a a g 5 z i j n v o o r de componenten de volgende 
t i j d e n gegeven: ( E n g l i s h : The t i m i n g and d e l a y s o f t h e components used i n 
Que s t i o n 5 are g i v e n below:) 

D - f l i p f l o p s 
d e l a y XOR: 10 nsec. 
d e l a y NOR: 5 nsec. s e t u p t i j d : 4 nsec. 
d e l a y NAND: 4 nsec. h o l d t i j d : 2 nsec. 
d e l a y INVERTER: 2 nsec. o m s l a g t i j d : 5 nsec. 

Welke van de onderstaande waarde kan a l s max. k l o k p u l s f r e q u e n t i e worden 
gekozen w a a r b i j h e t systeem nog goed kan werken? ( E n g l i s h : Which o f t h e 
f o l l o w i n g f r e q u e n c i e s can be used as t h e maximum f r e q u e n c y w h i l e e n s u r i n g 
t h a t t h e c i r c u i t s t i l l f u n c t i o n s c o r r e c t l y ? ) 

a. 40 MHz b. 45 MHz c. 50 MHz d. 55 MHz 

Opgave 7: (Question 7) 
Met 64 geheugenchips van 1MX4 en een a a n t a l 2 - i n p u t d e c o d e r c h i p s w o r d t een 
zo g r o o t m o g e l i j k geheugensysteem v o o r woorden van 16 b i t s samengesteld. 
Hoeveel d e c o d e r c h i p s z i j n e r voor d i t systeem nodig? 
( E n g l i s h : W i t h 64 memory elements o f s i z e 1MX4 and s e v e r a l 2 - i n p u t decoder 
c h i p s an as l a r g e as p o s s i b l e memory system w i t h words o f 16 b i t s i s b e i n g 
b u i l t . How many decoder c h i p s are needed f o r t h i s system?) 

a. 3 b. 4 c. 5 d. 8 



Opgave 8: (Question 8) 
Op een k r u i s p u n t w o r d t de b e s t u r i n g van de c y c l u s van twee s t o p l i c h t e n door 
een b i n a i r e t e l l e r g e r e g e l d . I n onderstaande t a b e l i s aangegeven welke 
lampen, R ( r o o d ) , G(groen) o f O ( o r a n j e ) van de v e r k e e r s l i c h t e n LO en L I 
r e s p e c t i e v e l i j k branden b i j de opeenvolgende t e l l e r s t a n d e n . Het 
onderstaande schema b e s t u u r t de d r i e lampen van een der s t o p l i c h t e n . 
( E n g l i s h : At a t r a f f i c c r o s s i n g , t h e c o l o r c y c l i n g o f two t r a f f i c l i g h t s 
a r e b e i n g c o n t r o l l e d by a b i n a r y c o u n t e r . I n t h e t a b l e below, t h e l i g h t s 
(R)ed, (G)reen, and ( 0 ) r a n g e o f t r a f f i c l i g h t s LO and L I a r e l i t 
r e s p e c t i v e l y depending on t h e sequence o f c o u n t e r s t a t e s . The c i r c u i t below 
c o n t r o l s t h e t h r e e l i g h t s o f t h e t r a f f i c l i g h t s . ) 

to 
t 3 - . 2 - i -
0 

L0 L I 13-2-1¬
0 

L0 L I 

0000 G R 1000 R G 
0001 G R 1001 R G 
0010 G R 1010 R G 
0011 G R 1011 R G 
0100 G R 1100 R G 
0101 G R 1101 R G 
0110 0 R 1110 R 0 
0111 R R 1111 R R 

t3 

t1 
t2 

F1 
F2 

F3 

Welke u i t g a n g Fx van de s c h a k e l i n g b e s t u u r t de 
R(ode) lamp van L0? ( E n g l i s h : Which o u t p u t Fx 
c o n t r o l s t h e (R)ed l i g h t o f t r a f f i c l i g h t L0?) 
a. F l b. F2 c. F3 d. geen (none) 

Opgave 9: (Question 9) 

x 

F1 

y 

F2 

z 

F3 

bus 
Een d r i e t a l w i l l e k e u r i g e s i g n a l e n x, y en z 
z i j n v i a T R I - s t a t e b u f f e r s met een bus 
verbonden, z o a l s h i e r n a a s t getekend. Er z i j n 
2 s t u u r f u n k t i e s gegeven n l . : F l = B'+ D en 
F2 = A' .C1+ D' Welke s t u u r f u n k t i e F3 
kan g e b r u i k t worden zodat de s c h a k e l i n g 
c o r r e c t kan werken. ( E n g l i s h : Three random 
s i g n a l s x, y, and z are connected t o a bus 
u s i n g T R I - s t a t e b u f f e r s (see f i g u r e ) . Two 
d r i v e r f u n c t i o n s a r e g i v e n : F l = B'+ D en 
F2 = A' .C1+ D' Which d r i v e r f u n c t i o n F3 
can be used t o ensure c o r r e c t f u n c t i o n i n g ? ) 

A + B' + C b. A + B + D' c. A' + C + D d. A' + B + D 

Opgave 10: (Question 10) 
Een t e l l e r bestaande u i t 4 D - f l i p f l o p s D, C, B en A d o o r l o o p t c y c l i s c h de 
t o e s t a n d e n DCBA v o l g e n s : 0001, 1010, 0101, 0111, 0011, 1110, 1001, 0010, 
1100, 1101, 1111, 1011, 0110, 0001 enz. Hoe z i e t i n f o r m u l e de a a n s t u r i n g 
van f l i p f l o p A e r u i t ? 



( E n g l i s h : A c o u n t e r c o n s i s t i n g o f 4 D - f l i p f l o p s D, C, B, and A c y c l e s 
t h r o u g h t h e s t a t e s DCBA a c c o r d i n g : 0001, 1010, 0101, 0111, 0011, 1110, 
1001, 0010, 1100, 1101, 1111, 1011, 0110, 0001 e t c . What i s t h e e x p r e s s i o n 
t o c o n t r o l f l i p f l o p A?) 

a. (C © D) ' b. B' + C' c. A d. C + A'.D 

Opgave 11: (Question 11) 

A l s t o e s t a n d s t a b e l i s gegeven: ( E n g l i s h : Given t h e f o l l o w i n g s t a t e t a b l e : ) 
H i e r i n i s x een i n p u t en z een o u t p u t met 
x , z e { 0 , 1 , 2 } . Welk t w e e t a l t o e s t a n d e n i s wel 2-
e q u i v a l e n t , maar n i e t 3 - e q u i v a l e n t ? 

( E n g l i s h : Here, x i s t h e i n p u t and z i s t h e 
o u t p u t w i t h x, ze { 0, 1, 2} . Which p a i r o f s t a t e s i s 
2 - e q u i v a l e n t , b u t n o t 3 - e q u i v a l e n t ? ) 

a. H en I 
b. H en J 
c. C en A 
d. C en I 

PS x=0 x= l x=2 
A 1,0 C, 0 D, 0 
B H, 0 F,0 E, 0 
C A, 0 1/0 D r 0 
D J/1 B,l F,l 
E J, 0 B, 0 G, 0 
F H, 0 G, 0 B, 0 
G J, 0 E, 0 F,0 
H J, 0 B, 0 D, 0 
I C, 0 A, 0 D, 0 
J H, 0 F,0 D, 0 

NS, z 

Opgave 12: (Question 12) 

Van een s c h a k e l i n g opgebouwd 
u i t 3 JK FLIP-FLOPS C, B en A 
en een i n g a n g s s i g n a a l S i s h e t 
gec o d e e r d e t o e s t a n d s d i a g r a m 
h i e r n a a s t gegeven. U i t de c o ­
d e r i n g e n CBA i s t e z i e n d a t C 
en B d i r e c t b e s t u u r d worden 
d o o r r e s p e c t i v e l i j k B en A 

( s c h u i f r e g i s t e r s e k t i e s ) , 
B e p a a l de s t u r i n g van de 

JK FLIP-FLOP A. 

K 
a 
b. 
c . 
d. 

S.(C'+ B' 
C'+ B' 
C'+ B' 

S.(C'+ B' 

S'.C'+ B.C 
S'.C'+ B.C 

(S + C ) . ( B ' + C" ) 
(S + C ) . ( B ' + C') 

( E n g l i s h : Of a c i r c u i t c o m p r i s i n g 3 JK f l i p - f l o p s C, B, and A and an i n p u t 
s i g n a l S, t h e coded s t a t e d i agram i s g i v e n above. From t h e c o d i n g o f CBA, 
we can observe t h a t C and B are d i r e c t l y c o n t r o l l e d by B and A ( s h i f t 
r e g i s t e r s e c t i o n s ) . D e r i v e t h e c o n t r o l o f JK f l i p - f l o p A.) 



Opgave 13: (Question 13) 

CLK 

CLR 

SO 

> C N T S 1 

S 2 

T C 

MUX 

0 1 

U I T IN 

Het gegeven schema b e s t a a t u i t een 
3 - b i t s b i n a i r e t e l l e r , een 
m u l t i p l e x e r met 4 d a t a - i n g a n g e n , en 
een p o o r t . De CLR-ingang van de 
t e l l e r i s synchroon, dus h e t 
r e s e t t e n w o r d t pas geëffectueerd op 
de k l o k p u l s . A l s de t e l l e r w o r d t 
g e s t a r t i n de 0 0 0 s t a n d , welke 
i n g a n g s b i t r e e k s b 0 b i b 2 • • • • b 5 b 6 

z a l een 1 b i j de u i t g a n g UIT geven? 
(SO i s h e t l a a g s t w a a r d i g e b i t van 
de t e l l e r ) 

( E n g l i s h : The g i v e n c i r c u i t comprises a 3 - b i t b i n a r y c o u n t e r , a m u l t i p l e x e r 
w i t h 4 d a t a i n p u t s , and a g a t e . The CLR i n p u t o f t h e c o u n t e r i s synchronous 
meaning t h a t t h e r e s e t i s o n l y e f f e c t e d on t h e c l o c k p u l s e . I f t h e c o u n t e r 
i s s t a r t i n g i n t h e 0 0 0 s t a t e , w hich i n p u t sequence b 0 b j b 2 •••• b 5 b 6 w i l l 
r e s u l t i n a x l ' a t t h e UIT o u t p u t ? (SO i s t h e l e a s t s i g n i f i c a n t b i t o f t h e 
c o u n t e r ) 

a. 1 1 0 1 0 1 0 
b. 1 1 0 0 0 1 0 
c. 1 1 0 0 1 1 0 
d. 1 1 0 1 1 1 0 

Opgave 14: (Question 14) 
Iemand s l a a t b i j h e t o p s c h r i j v e n van een hexadecimaal g e t a l één c i j f e r o ver 
en k r i j g t daardoor 14080i 0 (decimaal) t e w e i n i g . Welk c i j f e r h e e f t h i j 
o vergeslagen? 
( E n g l i s h : Someone e r r o n e o u s l y s k i p s a d i g i t when w r i t i n g down a hexadecimal 
v a l u e and as a consequence r e c e i v e s l e s s o f t h e amount o f 14080i 0 ( d e c i m a l ) . 
Which d i g i t d i d he s k i p ? ) 

a. 9 b. A c. B d. C 

Bepaal de F ( x 5 , x 4 , x 3 , x 2 , x l , x 0 ) van 
nevenstaand p o o r t n e t w e r k . 
( E n g l i s h : Determine 
F(x5,x4,x3,x2,xl,xO) o f t h e g i v e n 
g a te network.) 

a. x0'+ x5'+ x l . x 4 . ( x 2 ' + x 3 ' ) 
b. x0'.x5'+ x l . x 4 
c. x l + x4 + x0'.x5'+ x2'.x3' 
d. x2'.x3' + x l . x 4 



Opgave 16: (Question 16) 

- F 

Bepaal de mintermvorm van 
F(D,C,B,A): 
( E n g l i s h : Determine F(D,C,B,A) i n 
terms o f minterms:) 

a. E m(l,2,3,5,7,8,14,15) 
b. E m(l,3,5,6,7,10,11,12) 
c. E m(l,3,5,6,7,8,14,15) 
d. E m(l,2,3,5,7,9,11,13,14,15) 

Opgave 17: (Question 17) 

CD 

C+D" 

CD+C'D' 

CD' 

0 

1 MUX 
2 

3 
1 0 

B A 

inO — 0 

in1 • — - 1 MUX 
in2 •—+ 2 

in3 3 
• 0 

D B 

Met b e h u l p van een 
m u l t i p l e x e r w o r d t de 
f u n c t i e F(A,B,C,D) 
gemaakt. Wat moet e r a l s 

_̂ -p i n 2 worden aangeboden om 
v o o r b e i d e MUX 
s c h a k e l i n g e n i d e n t i e k e 
u i t g a n g e n F(A,B,C,D) t e 
r e a l i s e r e n ? 

( E n g l i s h : U sing a m u l t i p l e x e r , t h e f u n c t i o n F(A,B,C,D) i s r e a l i z e d . What 
needs t o be p r o v i d e d a t i n p u t i n 2 t o ensure t h a t b o t h MUXes r e a l i z e t h e 
same f u n c t i o n F(A,B,C,D)?) 

a. C' b.C c. A'C d. A 

Opgave 18: (Question 18) 

Wat i s de f o r m u l e van h e t n e t w e r k wat vo o r een T - f l i p f l o p g e z e t moet worden 
om e r een J K - f l i p f l o p van t e maken ? 
( E n g l i s h : What i s t h e e x p r e s s i o n o f t h e netw o r k t h a t needs t o be p l a c e d i n 
f r o n t o f a T - f l i p f l o p i n o r d e r t o s i m u l a t e a J K - f l i p f l o p ? ) 

a. T ( t ) = j ( t ) . Q ' ( t ) + k ' ( t ) . Q ( t ) 
b. T ( t ) = j ( t ) .Q' ( t ) + k ( t ) .Q(t) 
c. T ( t ) = k ( t ) . Q ' ( t ) + j ' ( t ) . Q ( t ) 
d. T ( t ) = k ( t ) .Q' ( t ) + j ( t ) .Q(t) 



Opgave 19: (Question 19) 
De f u n c t i e f = (a + b) © (c + d) i s i n de mintermvorm t e s c h r i j v e n a l s : 
( E n g l i s h : The f u n c t i o n f = (a + b) © (c + d) can be w r i t t e n i n m i n t e r m 
n o t a t i o n as:) 

a. f ( d , c , b , a ) = S m(5,6,7,9,10,11, 13,14) 
b. f ( d , c , b , a ) = S m ( 1 , 2, 4, 5, 6, 8, 9,10) 
c. f ( d , c , b , a ) = S m(5, 6, 9,10,13,14,15) 
d. f ( d , c , b , a ) = £ m(1,2,3,4,8,12) 

Opgave 20: (Question 20) 

Gegeven z i j n de volgende processen: 
( E n g l i s h : Given t h e f o l l o w i n g processes:) 

p r o c l : process (x,y,z) i s — Process 1 
v a r i a b l e v a r _ s l : s t d _ l o g i c ; 
begin 

L I : v a r _ s l := x and y; 
L2: r e s l := v a r _ s l n or z; 

end p r o c e s s ; 

De waarden van de s i g n a l e n v o o r d a t de processen s t a r t e n , z i j n a l s v o l g t : x 
= slr , y = xl', z = '0', s i g _ s l = '0'. Wat i s de waarde van 'r e s ' na 
e x e c u t i e van b e i d e processen? 
( E n g l i s h : The v a l u e s o f t h e s i g n a l b e f o r e t h e processes s t a r t a r e : x = ' 1 ' , 
y = v l / , z = '0', s i g _ s l = '0' . What are t h e v a l u e s o f ' r e s l ' and 'res2' 
a f t e r t h e e x e c u t i o n o f b o t h processes? 

p r o c 2 : process ( x , y , z ) i s — Process 2 
begin 

L3: s i g _ s l <= x and y; 
L4: res2 <= s i g _ s l n or z; 

end p r o c e s s ; 

Process 1 Process 2 
a. 0 0 
b. 1 

0 
1 

0 
c. 1 
d. 1 


